

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.11.2004 17:06:07

формирования заключения врача: 19.11.2004 19:14:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6370/answer/6371>



Заключение врача

Уважаемый Александр! По поводу покраснения и шелушения в области паха Вам надо обратиться к дерматологу (специалист по кожным заболеваниям). Небольшое количество плоского эпителия в анализе мочи – это нормальное явление, которое отражает естественный процесс слущивания и обновления эпителия мочевыводящих путей. Удачи!